
 
ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

АРЦИЗЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  

Р І Ш Е Н Н Я 

 

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Арцизької міської ради 

від 31.07.2023 № 146 «Про затвердження схем розміщення обмежуючих засобів 

та дорожніх знаків у сільських населених пунктах Арцизької міської 

територіальної громади» 

 

Керуючись підпунктом 1 пункту «а» частини 1 статті 30 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи вимоги Єдиних правил ремонту і 

утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правила 

користування ними та охорони, затверджені Постановою Кабінету Міністрів 

України від 30.03.1994 №198, розглянувши колективне звернення мешканців вул. 

Болгарської в с. Холмське від 25.04.2024 вх. № Ко-177/02-17, щодо руху 

великовантажних транспортних засобів вул. Болгарською, та протокол засідання 

постійної комісії з питань промисловості, житлово-комунального господарства, 

енергозбереження, транспорту, зв’язку та сфери послуг від 09.05.2024, з метою 

організації дорожнього руху, зменшення ризиків виникнення небезпечних ситуацій 

на частині дороги в селітебній зоні, зменшення навантаження на дорожнє покриття 

великовантажними транспортними засобами в сезон збору врожаю, виконавчий 

комітет Арцизької міської ради  
   
ВИРІШИВ:  

  

1. Внести зміни до  рішення виконавчого комітету Арцизької міської ради від 

31.07.2023 № 146 «Про затвердження схем розміщення обмежуючих засобів та 

дорожніх знаків у сільських населених пунктах Арцизької міської територіальної 

громади» виклавши додаток 6 у новій редакції (додається). 

2. Зобов’язати Комунальне підприємство «Комфорт-16» встановити 

обмежуючі засоби та дорожні знаки згідно зі схемою розміщення обмежуючих 

засобів та дорожніх знаків у с. Холмське Арцизької міської територіальної громади. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського 

голови.        

 

Арцизький міський голова                                            Сергій  ПАРПУЛАНСЬКИЙ 
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